七旬母亲街头风餐露宿4个月等儿子

"儿子答应来接我,我不能离开"

焦建军,你在哪里,你妈妈一直在这里等你



老人说,儿子和自己约好要来这儿接她回家。

"我儿子答应回来接我,我不能离开这个路口,他会找不到我。"昨日上午10点,东风路丰乐路西北角,一位满眼泪光的老人蜷缩在几床被褥边,呆呆地望着车水马龙,她说自己已经在这个路口生活了近4个月,因为儿子和自己约好要来这儿接她回家。 郑州晚报记者 李雪 文/图

人老家来郑州做了40年理发师

今年73岁的罗风,老家在开封,上世纪80年代初一家3口来郑州,经营了一家理发店。

"我理发理了快40年。老伴20年前 去世了,就剩下我们娘俩,儿子从小就很 听我的话。"罗风说,她的儿子叫焦建军, 不上学以后一直跟着自己学理发,后来 结婚生下一男一女。因为夫妻感情不和,6年前俩人离婚了,俩孩子跟着儿媳妇过

后来焦建军说要去上海找活干,已 经近70岁的罗风就开始了一个人在张 寨、十二里屯捡废品租房子住的生活,直 到没有钱再交房租。

儿子告诉母亲去上海打拼 约定年底来接她回家

"儿子答应我挣到钱后回来接我一起过年。"说起儿子,罗风既自豪又委屈。

最后一次见儿子是3个多月前在东 风路的一个公园。"那天我在公园捡废 品,突然看见一个跟我儿子很像的人,我 拉住他,真的是我儿子。" 这次只有半个小时的"偶遇",罗风得知儿子在上海做电工,这两年挣了20万,但是在车上被人掉包,现在在一个朋友家借住几天,还要去上海。"我儿子说不让我再去福利院,让我在这儿等他回来。"

社区派出所协力帮老人尽快找到儿子

同乐社区工作人员弓爱梅给罗风送饭两个多月了。她说,其实早在2009年,他们就救助过老人,"当时老人生病,儿子又联系不到,我们把老人拉到医院看好病又送到了郑州市福利院"。不久,老人的儿子将其接走,不愿意让罗风入住。

"我们查询得知,焦建军在去年8月曾因盗窃被行政拘留过,没有告诉老人,怕她伤心。"刘寨派出所副所长高宏伟说,目前不知道焦建军在不在郑州,但是他们愿意和社区一起帮助老人尽快找到她儿子,并给她儿子安置个工作。

17岁艾生请假外出看病 从10公里外的小区31楼坠亡

离开前她改了QQ心情 "想到另一个世界去"







家人拿着女孩的照片

17岁女孩请假外出,留下"想到另一个世界去"的QQ心情后失联, 之后却被人发现已从10公里外的 一处小区顶楼坠下死亡。

"孩子来上学时好好的,怎么会跑那么远自杀?"昨日,女孩家人向新东方烹饪学校追问女儿死亡原因, 悬疑虽未得到解答,双方却达成了慰问协议。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

烹饪学校女生请假看病时坠亡

昨日中午,二七区马寨镇郑州新东方烹饪学校门口,身穿白色厨师服装的学生进出不断,他们不时将目光投向门卫室外的民权农妇刘银云。

2014年12月15日,刘银云接到女儿 梦影班主任的3个电话,一步步得知女儿 跳楼的噩耗,之后以日记形式记录了女 儿离开后的情况。

当日下午2点多,17岁的梦影请假外出,

说是看病买药,走时说下午5点回来,结果到了下午6点还没回校,室友将情况反映给班主任。

班主任没能联系上梦影,让刘银云联 系试试,但女儿同样未接她的电话,10分钟 后班主任二次来电称其女儿可能已轻生。

晚7点半,她再次接到班主任来电,确定女儿已从31层高楼坠下死亡,遂痛 哭着给远在上海打工的老公联系,并与 娘家人连夜赶往郑州。

■女生QQ称"想到另一个世界去"

新东方烹饪学校办公室人员称,梦 影的同学在QQ上看到梦影自杀前发出 的QQ心情:"两个月来,表面上看来很活 泼开朗,内心受到了折磨,无法忍受这种 压力,想到另一个世界去"。

警方将此作为重要证据,做出了梦 影自杀的结论。 她告诉记者,梦影的室友曾告诉她,当天下午6点多看到女儿发来的短信,说是情况很不好,这让她联想到女儿与同学存在的矛盾。

"上了俩月学,她回来过十来天,说是和人关系不好。"她曾将此情况反映给班主任,但女儿未能从原来的寝室调出,可能因此导致了悲剧的出现。

选择10公里外的小区自杀成悬疑

记者致电新东方烹饪学校办公室主 任宋军,他称校方是否有责任,不是死者 家属和校方说了算,应由第三方来处理。

他同时表示,校方出于同情,对家属有慰问的考虑,但双方未就赔偿进行协商,也未达成任何协议。

梦影班主任则表示,梦影与同学关系融洽,此前未发现梦影存在异常,梦影也并非死于学校,而是死于10公里外的中原

路西环路口附近一小区,至于原本请假看病的梦影为何来到该小区则无人得知。

刘银云认为,女儿在郑州社会关系简单,在这个小区并无朋友或熟人,这一 悬疑迟迟没能得到解答。

昨日下午6点左右,记者从宋军处了解到,校方已与梦影家属达成协议,将退回含梦影部分学费的慰问金6.6万元。 线索提供 任先生(稿费50元)

隔离墩半夜"跑"上快车道 两辆车"骑"上去



不知什么原因,原本在路中间充 当隔离带的水泥墩,竟"跑"到了快车 道中间,昨日清晨,两辆轿车撞了两 个水泥墩。

昨日上午8时许,在建设西路 153医院门前偏东约30米处,建设西 路立交桥东上下桥口处,南边快车 道上,一辆白色小汽车骑在一个大 半块水泥隔离墩上,车头保险杠已 经变形。司机宋师傅站在车尾不远 处,不停地向从立交桥上下来的车 辆摆手,示意下桥车辆躲避。

路北侧快车道内有两块各约1.5 米长、近一米高的水泥墩。其中一块 横在快车道上,一辆白色越野车撞停 在水泥墩上,四五名男子正忙着给左 前轮爆胎的越野车换轮子。

"我的车刚买不到半年,这下可 惨了!"白色轿车司机宋师傅说,早 上6点多,他正开车从立交桥上下 来,当时天还黑,一不留神撞上了快 车道上的水泥墩上。下车看时才知 道一辆越野车也撞上了。

交警二大队民警赶到后在现场 放置了一个反光锥,然后联系吊车前 来处理移位水泥墩。"应该是附近一 些拉垃圾的人为了图省事,趁着黑夜 把这些水泥墩子移开,好让他们横过 马路。我们要对这些移水泥墩的人 进行查处。"随后,民警叫来救援车, 把这些水泥墩移至隔离带位置。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 俸维秋 文/图 线索提供 岳先生(稿费50元)